

竞技·关注

朴泰桓被罚，“赴约”还有戏？

国际泳联公布对其禁赛到明年3月2日，正好使其可以在里约奥运会前复出

□本报综合报道

北京时间24日，国际泳联在其官方网站上公布了对朴泰桓兴奋剂事件的处罚结果。朴泰桓因为违反兴奋剂有关条例，国际泳联对其禁赛18个月，禁赛期从2014年9月3日至2016年3月2日。朴泰桓在去年仁川亚运会上取得的成绩均被取消。

1 朴泰桓药检呈阳性 被禁赛18个月

国际泳联表示，朴泰桓去年9月在一次赛外药检中被检测出体内睾酮激素呈阳性，因此他从去年9月3日起参加比赛的所有个人成绩都被取消，奖金须全部退回。他在去年仁川亚运会上获得的3块铜牌也全部被收回。

如果朴泰桓被国际泳联禁赛两年，那么他将彻底无缘2016年的里约奥运会。

如今国际泳联的禁赛期很微妙，18个月的时间让朴泰桓正好可以在里约奥运会前复出。虽然在时间上参加奥运会依然存在可能性，但朴泰桓是否能够保持好状态，获得奥运会参赛资格依然成问题。

去年7月，韩国奥委会修改反兴奋剂的相关条例，规定任何运动员哪怕只被禁赛一个月，从禁赛结束那日起，3年之内都不能入选韩国国家队。



朴泰桓 (资料图片)

2 朴泰桓禁赛18个月冤不冤？

很多人想知道，禁赛18个月的处罚对朴泰桓来说重吗？冤不冤？实际上，朴泰桓一定在偷着笑呢：这个处罚结果“太完美”了，一点儿也不影响他参加里约奥运会。

据悉，朴泰桓在获知自己兴奋剂检测呈阳性后一度停止训练，忙着搜集证据找律师去申诉。当时他刚结束在澳大利亚和美国的训练。不过他暂停训练的时间不超过一个月，于今年2月恢复训练。正常情况下，作为北京奥运会冠军、伦敦奥运会亚军，他只要坚持系统训练，维持状态和水准，那他就依然是里约奥运会奖牌的有力竞争者，是韩

国体育倚重的明星人物。

禁赛18个月的处罚，对朴泰桓造成的最大直接损失是仁川亚运会成绩作废；他在韩国体育史上创造的亚运会奖牌最多纪录(20块)也将就此抹去。

朴泰桓还将因禁赛处罚而无法参加今年7月在俄罗斯喀山举行的游泳世锦赛——里约奥运会前规格最高、规模最大的一次资格赛，但他仍然可以在奥运会报名截止日期2016年7月3日前参加奥运达标赛来获得奥运会参赛资格。对朴泰桓来说，无缘世锦赛的损失是失去了一个摸清自己和对手实力的机会。



3 朴泰桓职业生涯 仍将继续

对于一位奥运冠军和曾经的韩国国家英雄来说，仁川亚运会成绩作废和缺席喀山世锦赛确实有些遗憾，但这只是通往奥运会路上的小挫折，不会动摇他的地位，更不会影响他的职业生涯。

实际上，自兴奋剂检测呈阳性的结果出来以后，朴泰桓一直在喊冤，坚称自己是被医生误导而注射了雄性激素。如果真的感到冤枉委屈，他一定会百折不挠、坚持不懈，努力弥补损失的声誉。

朴泰桓明年将步入27岁，对于游泳运动员来说，27岁已非“黄金年龄”，但是只要他参加奥运会，就是韩国体育的王牌，就是奥运会奖牌的有力竞争者。从长远来看，对他的运动生涯来说，禁赛18个月的处罚只能算个小插曲，受到负面影响的将是他的形象和与此相关的商业赞助前景。

包含多个生活服务广告，如查号台、吃喝玩乐衣食住行、赶集市网洛运营中心等。